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Již 5. semifinálové kolo soutěže žáků sedmých a osmých tříd základních škol Mladý
zemědělec se uskutečnilo v prostorách Gymnázia a Střední odborné školy PLasy. Poměřit
své síly v teoretických i praktických disciplínách přijelo celkem 45 žáků z patnácti škol v
Plzeňském kraji. Vítězové si přebrali ceny z rukou zástupců Plzeňského kraje - partnera
soutěže - náměstků hejtmana Petra Vanky a Martina Rybára.

Vše odstartovalo tradičně testem s třiceti otázkami z oblasti zemědělství. Testy soutěžící plnili v
Santiniho sálu v Centru stavitelského dědictví Národního technického muzea Plasy. Poté je čekala
praktická část soutěže. Organizaci praktických soutěží měla na starosti Blanka Zajíčková, učitelka
odborných předmětů. "Soutěžilo se tradičně v slalomové jízdě s kolečkem, na který museli žáci
umístit dva balíky slámy. V oblasti zručnosti museli smontovat radličku na slupici. Poznávali váhu
husího vejce, pytlíku cibule, pejska, korely a poníka. Absolvovali poznávačku květenství a
zemědělských plodin. A ve veterinární pitevně na ně čekal pod mikroskopem asi nejtěžší úkol –
poznat biologický preparát, který jsme připravili, což bylo žihadlo včely, ale mohli tipovat i párátko či
trn růže. To bylo pro mnohé doslova oříškem."

Vítězem tohoto semifinálového kola se stal Ondřej Šilt ze Základní školy Kladruby na Tachovsku. Ten
přiznal, že prvenství pro něho bylo velkým překvapením. "Já jsem se přijel jen podívat, jak to chodí,
vyzkoušet si, jak jsem na tom. A dopadlo to tak, že jsem vyhrál. Pro mě byly nejlehčí testy, naopak
praxe mi dala zabrat," podotkl vítěz, který také uvedl, že v budoucnu by raději byl zubařem, na finále
do Brna se ale těší a bude se pečlivě připravovat. Druhé a třetí místo pak žákům Základní školy
Nezvěstice Lence Krňoulové a Jakubu Mašatovi.

Finálové kolo se uskuteční 11. června 2025 v prostorách Mendelovy univerzity v Brně, kam postupují
vždy dva vítězové ze semifinálových kol z celé ČR. Z tohoto semifinále postupují Ondřej Šilt a Lenka
Krňoulová. Soutěž Mladý zemědělec se koná pod záštitou Zemědělského svazu České republiky a
Plzeňského kraje.

Pořadí vítězů

1. Ondřej Šilt, ZŠ Kladruby, 2. Lenka Krňoulová, ZŠ Nezvěstice, 3. Jakub Mašat, ZŠ Nezvěstice.
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